



В Москве вынесен приговор бывшему главнокомандующему Сухопутными войсками

Собранные Главным военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главнокомандующему Сухопутными войсками генерал-полковнику Владимиру Чиркину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2008 году Чиркин, являясь заместителем командующего войсками Московского военного округа, получил через посредников 450 тысяч рублей за оказание содействия в предоставлении бывшему военнослужащему однокомнатной квартиры в городе Наро-Фоминске Московской области.

В ходе предварительного следствия генерал-полковник освобожден от занимаемой должности и зачислен в распоряжение командования.

Приговором суда Чиркину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбыванием в колонии строгого режима, воинского звания «генерал-полковник», всех орденов, кроме ордена «Мужества».

14 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/957536>